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1. Haiinure crieayroniye npeaesbl
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2. Haiitu mpou3BOHBIE CIETYIOMUX (YHKIIHA.

Caex™  m o sin™x+m Inx™
y=— iy = (x* + nx —m)arctgvmx;y = ——
1 sin™*"nx
y = sinVm+n+ o —————; 4™ + 4" = 4*Y
3 cosmx

3. Odynkius Y = f(X) 3agaHa aHATUTHYECKUM BBIPAKCHHEM.

a. Ykaxwure o0macts onpenenenus D atoi QyHKImM.

b. Haiitu ypaBHeHHE BEepTHKAILHONW aCUMIITOTHI 1 HAKIIOHHOW aCUMIITOTHI
K rpaduky 3Tol QyHKINH

C. Haiitu yrioBoii ko3 dunmenT K HaKIIOHHOW aCUMITOTHI K TpaduKy
JaHHOUW PyHKIUU.

d. Haiitu craiimoHapHbIe TOUKU AaHHOW (yHKImU. MmMeer n GpyHKIUs B
CTAalMOHAPHBIX TOYKaX 3KcTpemyM? Eciu fa, TO Kakoil 3kcTpeMyM?
OO6ocHyliTe OTBET.

e. VKaXuTe MHTEPBaJIbl Bo3pacTaHus U yobiBanus Gpyukiuu Y = f(X).

f. Haitnure nHTEpBasbl BRITYKIOCTH (BOrHYTOCTH) QyHKIMU Y = f (X)),

UCIIOJIb3YSl BTOPYIO IIPOU3BOAHYIO.
Hannure kacarenbHyIO B TOUKE X, =—N.
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[TocTpotite rpaduk 3TON QyHKIHH.
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